
12. maj - praznik
KS Polhov Gradec
PoDmgrajčani praznujejo svoj krajevni
praznik v spomin na krvave dogodke, ko je
okupator 12. maja 1942 ustretil 11 ljudi na
Sovovem griču.

Kot že mnogo let doslej so krajani pripra-
vili tudi letos pester program prireditev. Ta-
ko so se že 14. maja srečali v Hoji TOZD
Pohištvo starejši krajani in krvodajalci kate-
rim so progratn pripravili otroci iz W E in
folklorna skupina Hoja.

Istega dne zvečer pa je bila v OŠ Dolomit-
ski odred. slavnostna seja delegatske skup-
ščine. Ob tej priložnosti so bila najzasluž-
nejšim krajanom izročena priznanja »12.
maj«. Prijeli so jih Jožica Kavčič, Stane
Tesner, Albin Matež in Marjan Peklaj. Po-
sebna priznanja KS pa so prejeli Ana Pe-
klaj, Frančiška Kozjek, Jože Brodeško in
kolektiv Hoje TOZD Pohištvo. Učenci pa
so z bogatim kulturnim programom to slove-
snost tudi zaključili, Ob tem zapišimo še to,
da so se praznika udeležili tudi gostje s
pobratene KS Gradac v Beli krajini.

Osrednja prireditev pa je bila dan kasneje
na Ravniku 8 v majhnem zaselku nad Pol-

hovim Gradcem. Danes je do njega speljana
lepa hribovska pot, za kar se velja zahvaliti
KS, skupščini občine, občinski kmetijsko
zemljiški skupnosti, Ljubljanskim mlekar-
nam in GG Ljubljana. Praznovanja na Rav-
niku sta se udeležila tudi Viktor Avbelj in
Tone Bole. Slavnostni govomik je bil Janko
Janša - predsednik občinskega odbora ZZB
NOV, ki je še posebej podčrtal pomen N0B
in njenih pridobitev. Nato pa je razglasil
novo cesto za odprto. V nadaljevanju pro-
grama §o se predstavili otroci iz VVE z
avtomoblčki, folkloristi Hoje, gasilci iz
VGD Polhov Gradec, Dvor in Zalog pa so
izvedli še pokazno vajo gašenja na gospo-
darski objekt. In kot se spodobi se je pro-
slavljanje končalo z veselico. 24. maja pa je
bilo praznovanje sklenjeno s samostojnim
koncertom otroškega in mladinskega pev-
skega zbora OŠ Dolomitski cxlred. KS Pol-
hov Gradec tvori 11 vaških skupnosti, v
zadnjem času se želi KS še bolj vključiti v
širšo družbeno skupnost, saj prav samou-
pravno povezovanje za vse krajane pomeni
resničen napredek in še boljši jutrišnji dan.


